Netzrohre

fiir W-Heizung
indirekt geheizt

TELEFUNKEN

Steile rauscharme Pentode

Heizspannung
Heizstrom

1. Betriebswerte:

g

6,3
470

a) Bremsgitter an Kathode (Breitbandverstdrker)

Anodenspannung
Bremsgitterspannung
Schirmgitterspannung
Gittervorspannung
Anodenstrom
Schirmgitterstrom
Steilheit

Innerer Widerstand
Rauschwiderstand
Kathodenwiderstand
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b) Bremsgitter an Anode (Antennenverstérker)

Anodenspannung
Schirmgitterspannung
Gittervorspannung
Anodenstrom
Schirmgittersirom
Steilheit

Innerer Widerstand
Rauschwiderstand
Kathodenwiderstand

2. Grenzwerte:

Anodenkaltspannung
Anodenspannung
Bremsgitterkaltspannung
Bremsgitterspannung
Schirmgitterkaltspannung
Schirmgitterspannung
Anodenbelastung
Schirmgitterbelastung
Kathodenstrom
Gitterableitwiderstand
Gitterstromeinsatzpunkt

(lgg = 03 pA)
Spannung

zwischen Faden und Schicht

AuBBenwiderstand

zwischen Faden und Schicht
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TELEFUNKEN

3. Kapazitéiten:

Eingang
Ausgang
Gitter 1 — Anode

Eingang
Ausgang
Gitter 1 — Anode

a) Pentode
Ce
Ca

Co1a

etwa 9,0 pF
etwa 8,0 pF

b) Bremsgitter an Anode

Ce
Ca
Co1a

< 0,01 pF
etwa 9,0 pF
etwa 10,0 pF
< 0,10 pF

Diese Réhre darf nur mit automatischer Gittervorspannungserzeugung betrieben werden.

Sockelschaltbild

max. Abmessungen

p— 36—y

35,1

484

~1733

Gewicht: max.50g
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